
Zpráva o průběhu  rezidence  ESAC v Českém Krumlově v termínu od 1.2 do 
28.2.2013 
 
Výsledkem únorového pobytu v ateliéru ESAC bylo vytvoření  2 velkoformátových tužových 
obrazů na papíře zavěšené na zdi. Průběh malby jsem zaznamenával podle původního záměru 
frame by frame na dvě video  kamery (soběžně) . Vznikla tak 3 krátká animovaná videa¨každé o délce  
Cca 30 sekund z průběhu celé práce.Pro představu, průměrná doba malby,zabrala  přibližně  dva dny. 
Můj záměr přístupu k médiu byl od prvních tahů jasný-nechat se unášet a podat se výslednému 
zobrazení v průběhu procesu vzniku. První obraz -nese název Paříž. Vyskládaný je z jemných skvrn  
a tahů. V souslednosti celku se začalo  objevovat panorama města-první logické spojení mi 
asociovalo Paříž i když jsem v realnem životě byl v tomto městě pouze 10minut  a to v autobuse na 
nádrží. 
Druhý obraz provedený stejnou technikou ve mě po dostavování se racionálního spojení směrem  k 
dokončení  asocioval zrnící obrazovku televise. Byl pokryt jemnými čárkami až do zaplnění plochy-
tento obraz nese název REC. 
Třetí zobrazení menšího rozměru byl vytvořen technikou přibližující se technicky postupu grafickému 
jako matrici jsem použil několik kancelářských kopírovacích papíru rozložených po povrchu 
záznamové plochy (papír).Po dobu 14 dní jsem po této ploše kreslil vypsaným  hrotem tužky nebo 
násadou od štětce.Vedení tahu bulo čistě spontánní v postupujících dnech jsem  ztratil ponětí kudy 
čáry vedou  a co zobrazuji.Po sejmutí kopírovací vrstvy se na papíře vyjevil jakýsi " neuro" záznam při 
rovnatelných k zápisům  seismických otřesů -spatřoval jsem v tom  jakousi   hudební 
“tašistickou”kompozici .  
Poslední realizací v prostředí ateliéru bylo video,ve kterém jsem natáčel všední dění-předměty  
některé roz animované a také lidi kteří mě navštívili.  
Výsledkem tohoto pobytu bylo uspořádání výstavy v prostorách ateliéru-obýváku-kuchyně až po 
WC.Obraz Paříže posloužil jako projekční plocha na kterou byla projektována pořízená videa. 
Překrytím vznikl jakýsi organický obraz ve spojeni s tahy na obraze doplněné o experimentální 
kytarové duo LEST. 
Rezidenci jsem si užil naplno-prostor byl ideální a jsem za to rád. 
Děkuji za tuto  možnost 
Jan Žalio 
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